

FLOOD LITE S

Akku-LED-Baustrahler mit USB-Powerbank





// Kompakter Baustrahler – entwickelt für den Fachmann

FLOOD LITE S ist ein kompakter Baustrahler, der leicht von Aufgabe zu Aufgabe mitzunehmen ist. Das robuste und langlebige Gehäuse der FLOOD LITE S wurde aus besonders schlagfestem Kunststoff hergestellt und eignet sich perfekt für den rauen Alltagsbetrieb.

// Flexible Positionierung

Die FLOOD LITE S kann auf dem SCANGRIP-STATIV montiert werden und bietet damit eine feste Arbeitsbeleuchtungslösung, die bis zu 3 Meter höhenverstellbar ist. Für eine mobile Lösung kann die FLOOD LITE-Leuchte auf dem SCANGRIP-Rollstativ montiert werden. Eine Doppelhalterung für die Montage von zwei Leuchten ist als Zubehör erhältlich.

- Leicht und kompakt in schlankem Design
- Robustes, schlagfestes Kunststoffgehäuse
- Mehrere Lichteinstellungen für unterschiedliche Aufgaben
- Ladeanzeige



Flexible Stütze





Eingebaute Powerbank mit USB-Buchse für Aufladen von mobilen Einheiten

DESIGNED BY SCANGRIP IN DENMARK

TECHNISCHE ANGABEN

40 x SMD LEDs
600/1200 Lux@0,5 m (Stufe 1 / Stufe 2)
500/1000 Lumen (Stufe 1 / Stufe 2)
4/2 Std. Betriebsdauer (Stufe 1 / Stufe 2)
3,5 Std. Ladedauer
3,7V/5000 mAh Li-ion
1m USB-Kabel
IK07
IP54



FLOOD LITES

Art.Nr.: 03.5630

EU DESIGN PATEN NO. 4070045